11Iro

AMsa: vam
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.02.2006 08:11:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.02.2006 20:16:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14974/answer/14975




YBaxaemrii vam! Kaxk mo60# mpemnapat, AypoOuH MOXKET BhI3HIBATh UHAWBUIYaIbHYIO
HellepeHoCcuMOoCTh. OOpaTUTECh K YPOJIOTY AJIS 0CMOTPa, HEOCPEICTBEHHEIM OCMOTD HUYTO He
3aMeHUT. MOXKHO TaKXKe B35ITh [TOCEB BEIIETIEHUN UK CAelaTh Ma30oK. Heo6X0mouMo BHISICHUTD
IIPUYUHY 3TOr0 BOCIajleHus. Ygauu!



